

В Горьком и Казани

30 июня Сталинградский театр музыкальной комедии начал свои гастроли в городе Горьком. В помещении Государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина был показан спектакль «Поют сталинградцы». Он вызвал общее одобрение зрителей. Особенно хорошо горьковчане принимали народных артистов РСФСР А. В. Ильинского и Г. С. Гросс, заслуженных артистов РСФСР А. А. Воробьеву, Н. В. Куралесину, Г. В. Палей, Ю. Н. Богданова, а также артистов Т. Ф. Папину и В. Н. Ловковского.

В гастрольном репертуаре театра шесть спектаклей советских авторов — «Поют сталинградцы», «Лялькин и Люлькин», «Свадебное путешествие», «Марк Береговик», «Белая акация», «Тайна тети Даши», а также оперетты «Фиалка Монмартра», «Марица», «Принцесса цирка» и др.

Репертуар составлен с таким расчетом, чтобы зрители имели возможность познакомиться со всем творческим коллективом театра.

Хорошо приняли сталинградских артистов рабочие Горьковского автозавода имени В. М. Молотова, в цехах которого были проведены шефские концерты.

Гастроли Сталинградского театра музыкальной комедии продолятся в городе Горьком до 30 июля. После этого театр выедет в Казань.

М. РАХГЕНДЛЕР,
зам. директора театра.

Сталинградская пресса, 25.VII. 1956.